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. Mi egy gn?:f tn?ulugikus rendezése és milyen grafok esetében van ilyen? Vézolja
a tanult linedris idejli algoritmust, ami megmondja, hogy van-e topologikus
rendezés, és ha van, meg is ad egyet! (Bizonyitdsok nem kellenel. )

. frja le az UNIO-HOLVAN adatszerkezetet! Vizolja a tombés és a fis meg-

valésitdst s adja meg mindkét esetben a miiveletek lépésszamat is! (Indoklss
nem kell.)

- Definidlja a LADAPAKOLAS problémat és frja le a First Fit algoritmust!
Mennyire j6 kbzelits eljdrds ez? Valaszat indokolja is!

. Legyen f(1) = 3, f(2) = 6 és ha n > 2, akkor f(n) = f(n — 2} -+ 3n. Tovabbd
legyen g(1) = 20 és ha n > 1, akkor g(n) = g(n — 1) + n. Kovetkezilk-e, hogy
f(n) = O(g(n}) ?

A G = (WE), G = (WE), ..., G = (V, E) irdnyitatlan grafok élei
pozitiv szimokkal silyozottak, mindegyik graf a matrixival adott. Tegyiik fel
hogy a ponthalmazok diszjunktak és legyen a; € V; egy-ezy kivilasztott pont.
Legyen a G = (V, E) irdnyitatlan graf ponthalmaza V = ViU - -- UV, élei pedig
a Gy grafok élei az eredeti silyokkal & az {a;, a;.,} élek (1 < i < t), mindegyike
1 sillyal. Ebben a G grafban szeretnénk az Gsszes pontpérra a kéedttik mend
legrévidebb it hosszat meghatirozni. Adjon erre egy olyan algoritmust; amely-
nek lépésszdma O(m?), amennyiben t = O(/m) é mindegyik |Vi| = O(y/m). .

. Egy piros-fekete finak tekintsiik azokak a csticsait, amelyek a gydkérbsl pon-
tosan 2014 lépéssel érhetdk el. Mennyi lehet a legnagyobb eltérés ezen catiesok
fekete magassagai kozott?

Az A eldontési problémaban adott egy G egyszer(l grif és egy k pozitiv egész
szdm. Kérdés; igaz-e, hogy G minden fiiggetlen ponthalmaza kevesebb, mint
 k pontbdl &ll. A B eldéntési probléma pedig legyen az, hogy egy adott graf
csiicsainak szinezéséhes kell- legaldbb 4 szin. Igazolja, hogy létezik az A < B
& a B < A Karpredukci6is!

cli vagy NP-teljes az aldbbi probléma: : T
ry tal4lhaté-e G-ben olyan z4rt élsorozat (z4rt séta), amely
G minden csticsan legfeljebb f-szer megy &t. ;




